

целевой принцип управления предполагает организацию мониторинга органами исполнительной власти края документов стратегического планирования и оценку достоверности и эффективности показателей социально-экономического развития региона.

1. Андреев, В.А. Программно-целевой подход к стратегическому управлению России на примере Владивостокского городского округа / В.А. Андреев, М.Д. Кузьменко, Н.Г. Ивельская, Э.В. Королева, А.Л. Чернышова // Экономика и предпринимательство. – 2015. – № 11-1 (64-1). – С. 257–263.

2. Андреев, В.А. Программно-целевой принцип как основа модели муниципального управления / В.А. Андреев // Экономика и предпринимательство. – 2015. – № 5 (ч. 1). – С. 203–206.

3. Прогноз социально-экономического развития Приморского края на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <http://primorsky.ru/authorities/agencies/departments/economics/development/forecast>.

4. Программа социально-экономического развития Приморского края на 2013-2017 гг. [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <http://primorsky.ru/authorities/executive-agencies/departments/economics/program>.

5. Стратегия социально-экономического развития Приморского края до 2025 года [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <http://primorsky.ru/authorities/executive-agencies/departments/economics/development/strategy/>

6. Федеральный закон от 7 февраля 2011 г. N 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».

**Рубрика: Политические партии и движения в соответствии с их общеполитическими взглядами и целями**

УДК 329.1/.6

## **«ПОБЕДИТЕЛЬ ПОЛУЧАЕТ ВСЕ» – ВОЗМОЖНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ ПРЕЗИДЕНТСКИХ ВЫБОРОВ В СОЕДИНЕННЫХ ШТАТАХ И ИХ ВЛИЯНИЕ НА ОТНОШЕНИЯ МЕЖДУ США И РОССИЕЙ**

**Н.А. Семенюк**

бакалавр 3 курса, кафедра теории и истории российского и зарубежного права

**Т.А. Беркович**

ст. преп., кафедра межкультурных коммуникаций и переводоведения

*Владивостокский государственный университет экономики и сервиса.  
Россия. Владивосток*

*Для современной России проблема взаимоотношений с США является актуальной. В настоящее время отношения между США и Россией можно назвать напряженными. Этому способствуют разногласия по ряду вопросов в области внешней политики. К этим вопросам относятся: ситуация с Украиной и война в Сирии. В Соединенных Штатах в самом разгаре выборы кандидата на пост президента. В данной статье проанализированы взгляды кандидатов Хилари Клинтон и Дональда Трампа на отношения с Россией и ее роль в мировом сообществе.*

**Ключевые слова и словосочетания:** взаимоотношения с США, внешняя политика, выборы, роль России в мировом сообществе.